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How do | know if WetJet is safe on my floors?
Swiffer WetJet cleans the following types of
floors: finished and sealed wood and laminate,
marble, stone, ceramic tiles and vinyl and
linoleum. Do not use on unfinished, oiled or
waxed wooden boards, unsealed tiles, or
carpeted floors because they may be water
sensitive. If you have any doubts about the
safety of WetJet solution on your flooring, place
a small amount of solution on a small,
inconspicuous portion of the floor. When
completely dry, check for a small white circle,
which indicates the floor has a wax or oil finish
and should not be cleaned with WetJet. Remove
the white circle by reapplying a small amount of
wax finish and buffing. On floors periodically
cleaned with wax or shine-enhancing products,
WetJet cleaning solution may remove the shine
from the floor.

Is WetJet safe to use around pets? What if my
pet licks the floor or his paws? The WetJet
solution is very safe for pets, however as a
precaution pets should be removed from area
while floor remains wet to avoid contact and the
potential for minor, temporary skin irritation in
some pets. Your pet will be fine if it licks its
paws after walking on a newly wet floor
mopped with WetJet or Wet cloths. You can
always offer water or milk to help remove the
perfume taste from your pet’s mouth.

Keep out of reach of children and pets to avoid
accidental ingestion.

How much flooring can I clean with one Swiffer
WetlJet pad? Under recommended usage, each
original pad should clean two rooms, or
approximately 30 sq. meters (323 sq. ft).

Troubleshooting Guide

Problem

Floor has streaks or hazing

When should I use the Extra Power Pad? For really

tough, dried on messes, apply the Extra Power
Pad with the scrubbing power of Mr. Clean Magic
Eraser to the bottom of the device head. Spray
and mop until your entire floor is clean.

Can | change the solution bottle before it is

empty? You can switch to another type of WetJet

solution, even if the bottle is not empty. Simply
push the bottle release button on the device. The
bottle has a special self-sealing cap to prevent
leaks.

How much solution should I spray? A 2-3 second
spray dispenses enough solution to clean about
one square meter (~10 sq. ft) of flooring. For best
results on heavily soiled floors, use additional
solution.

Can | store the device with the bottle attached?

Yes! Store extra refill bottles upright until needed.

Should | vacuum or sweep before using WetJet?
Yes. For best results, vacuum or sweep to remove
dirt and dust particles before using WetJet.
Swiffer Sweeper completes this task with ease.

Can | use different brands of cleaning solutions,
pads and scrubbing strips with Swiffer WetJet?
No. The WetJet device and refills are specially
designed to work together to clean your floors.
Using other brands of refills may damage your
WetJet device or harm your floors and will void

your warranty. Use only Swiffer WetJet refills with

your device.

How can | get more scrubbing strips for my
Swiffer WetJet? Additional scrubbing strips can
be purchased on-line at www.swiffer.ca.

m Questions?

1-800-742-9220

www.swiffer.ca

WARNING

DO NOT use on wood or tile floors that are highly
worn, unfinished or have a wax or oil finish. If you
are not sure what type of wood or tile floors you
have, look in the FAQ section for a quick way to
test, or call your flooring manufacturer or retailer.

DO NOT place hands in cartridge housing. Sharp
hazard.

DO NOT use scrubbing materials other than the

ones provided by Swiffer WetJet. Other types of
scrubbing materials may damage your floor and
void your warranty.

DO NOT attempt to refill the solution bottles.
Doing so could damage the bottle seal, cause
leakage and can result in plastic pieces blocking
the spray nozzle, causing permanent damage to
the WetJet device.

DO NOT use rechargeable batteries. Use only
non-rechargeable AA-sized alkaline batteries, as
rechargeable batteries might explode under
faulty conditions.

DO NOT try to disassemble the WetJet device as
any attempt to do so may severely damage the
connections and permanently damage or destroy
the device.

DO NOT dispose of WetJet cleaning pads in the

DO NOT mix other cleaners with Swiffer WetJet
solutions because this could cancel out the
effectiveness of one or both cleaners.

1-800-742-9220
www.swiffer.ca
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
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¢ AVOID ACCIDENTS. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
AND PETS TO AVOID ACCIDENTAL INGESTION.

« In case of eye contact, flush with water to reduce irritation.
If irritation persists, call a physician.

+ DO NOT use Swiffer WetJet to clean up or absorb
flammable or combustible materials.

Warranty

ONE-YEAR LIMITED WARRANTY
SWIFFER WETJET

Important: Please save your receipt! Evidence of
original purchase may be required for warranty
coverage. If you have any questions regarding use of
this product, call us at 1-800-742-9220.

We are committed to keeping you satisfied. Swiffer
WetJet warrants, for one full year, to the original retail

Make sure you vacuum or sweep the floor before using WetJet.

Try using more solution to evenly wet the same area to be cleaned.

Implement won't spray

Check that the bottle is fully and securely inserted.

does not run.

Check that the batteries are properly installed or replace batteries if the motor still

Tough stains or spots
aren't removed

Apply the Extra Power Pad and spray the area and allow the solution to sit for a
few minutes. Replace the scrubbing strip if it appears dirty. If these suggestions
do not work, contact the flooring manufacturer for specific instructions.

Device leaks

Check to make sure the solution bottle is firmly and fully inserted into the device.

owner, that this Swiffer WetJet appliance will be free of
defects that are due to faulty material or workmanship.
If the Swiffer WetJet should be defective within the
warranty period, we will, at our option, replace the
device or defective part free of charge. The Swiffer
WetJet One-Year Limited Warranty does not cover
cleaning pads, cleaning solution cartridges or batteries.

The Swiffer WetJet One-Year Limited Warranty to the
original user shall terminate and be of no further effect
one year after the date of original retail sale. The
warranty is invalid if the appliance is not used as
outlined in the User’s Guide, including, but not
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* Damaged, or not maintained as reasonable or
necessary

* Modified, altered or used as part of any configurations

not endorsed by Swiffer

¢ Used in conjunction with any refills or parts not
manufactured or endorsed by Swiffer

* Abused, misused or used of other than the intended

purpose or used commercially

« Used to cause incidental or consequential damage to
personal property resulting from misuse or possible

defects with this device

If, after following the instructions in the User’s Guide,
you are certain that the appliance is defective, call us
immediately at 1-800-742-9220 for further instructions.
Please be sure to have available a complete description

of the problem, proof of purchase and your name,
address and telephone number.

This warranty gives you specific rights and you may

have other rights which vary from state to state,
province to province, or country to country.
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Foire aux questions

Comment déterminer si Swiffer WetJet est sans
danger pour mes planchers? L'appareil Swiffer WetJet
nettoie les types de planchers suivants : planchers en
bois finis, scellés et laminés, marbre, pierre, céramique,
vinyle et linoléum. Ne pas utiliser sur les planchers en
bois non finis, huilés ou cirés, le carrelage non scellé
ou les moquettes, car ceux-ci peuvent étre sensibles a
I'eau. En cas de doute sur la sUreté de la solution
Swiffer WetJet pour votre type de plancher, vaporiser
une petite quantité de solution sur un endroit caché
du plancher. Si un petit cercle blanc apparait une fois
la solution évaporée, celui-ci est probablement ciré ou
huilé et ne devrait pas étre nettoyé avec le Swiffer
WetJet. Pour éliminer le petit cercle, appliquer un peu
de cire sur la surface et frotter. Les solutions
nettoyantes WetJet peuvent enlever la couche
brillante des planchers nettoyés avec de la cire ou
avec des produits qui rehaussent la brillance

des planchers.

Puis-je utiliser WetJet en présence d'animaux?
Qu'arrive-t-il si mon animal leche le plancher ou ses
pattes? La solution WetJet est sans danger pour les
animaux, cependant, par précaution, il est préférable
de tenir les animaux loin des planchers mouillés afin
d'éviter le contact et les irritations cutanées mineures
et temporaires chez certains animaux. Il n'arrivera rien
a votre animal méme s'il se léche les pattes aprés avoir
marché sur un plancher fraichement lavé avec le
WetJet ou avec un linge humidifié Swiffer Sweeper.
Vous pouvez simplement faire boire de I'eau ou du lait
a votre animal pour aider a contrer le goat de parfum.

Tenir hors de la portée des enfants et des animaux
pour éviter toute ingestion accidentelle.

Quelle superficie un coussin Swiffer WetJet peut-il
nettoyer? Selon I'usage recommandé, chaque coussin
original devrait nettoyer deux piéces ou une surface
d’environ 30 m? ou 323 pi®.

Quand dois-je utiliser le coussin extra puissant? Pour
déloger les dégats séchés vraiment tenaces, fixez le coussin
extra puissant avec le pouvoir récurant de I'Effaceur
magique M. Net sous la téte de I'appareil. Vaporisez et
essuyez jusqu'a ce que tout votre plancher soit propre.

Puis-je changer la bouteille de la solution méme si elle n'est
pas vide? Vous pouvez remplacer la solution en tout temps,
méme si la bouteille n'est pas vide. Appuyez simplement sur
le bouton poussoir sur I'appareil pour sortir la bouteille. Les
bouteilles sont spécialement congues pour prévenir les
fuites.

Quelle quantité de solution devrais-je utiliser? Une
vaporisation de 2 ou 3 secondes permet d'appliquer
suffisamment de solution pour nettoyer environ un métre
carré ou 10 pi2. Appliquez plus de solution si vos planchers
sont particulierement sales.

Est-ce que je peux laisser la bouteille insérée dans
I'appareil aprés l'utilisation? Oui! Rangez les autres

qu'elles soient utilisées.

Devrais-je passer I'aspirateur ou le balai avant d'utiliser le
Swiffer WetJet? Oui. Balayez toujours le plancher ou passez
I'aspirateur pour éliminer la saleté et les particules de
poussiére avant d'utiliser le Swiffer WetJet. Le balai Swiffer
Sweeper est idéal pour accomplir cette tache.

Est-ce que je peux utiliser différents types de solutions
nettoyantes, coussins et bandes a récurer avec le Swiffer
WetJet? Non. L'appareil Swiffer WetJet et ses recharges
sont spécialement congus pour agir ensemble et nettoyer
les planchers. Utiliser d'autres marques pourrait
endommager votre WetJet ou vos planchers et annuler la
garantie. N'utilisez que les recharges Swiffer WetJet avec
votre appareil.

Comment puis-je me procurer des bandes a récurer Swiffer
WetJet supplémentaires? Vous pouvez vous procurer des
bandes a récurer supplémentaires en visitant le
www.swiffer.ca.

Produitsiofferts

ou aspect terne

Probleme

Trainées sur le plancher

Guide de diagnostic

Balayez ou passez I'aspirateur avant d'utiliser WetJet.
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m Questions?
1-800-742-9220

www.swiffer.ca

Essayez d'utiliser une plus grande quantité de solution pour mouiller uniformément la surface a nettoyer.

L'appareil ne libére
pas de solution

Assurez-vous que la bouteille a été bien insérée dans I'appareil.

les piles si le moteur ne tourne pas.

Assurez-vous que les piles ont été bien insérées dans I'appareil ou remplacez

Les taches tenaces
ne sont pas délogées

contactez le fabricant du couvre-sol.

Fixez le coussin extra puissant, vaporisez la tache et laissez la solution agir pendant quelques
minutes. Remplacez la bande a récurer si elle semble sale. Si ces suggestions échouent,

Il'y a des fuites

Vérifiez si la bouteille est bien insérée dans I'appareil.

AVERTISSEMENT

NE PAS utiliser sur les planchers en bois ou
carrelages trés usés, non finis, cirés ou huilés. En
cas de doute quant au type de planchers,
consulter la section « Foire aux questions » pour
effectuer un test rapide ou encore communiquer
avec le fabricant ou le détaillant du couvre-sol.

NE PAS mettre les mains dans le compartiment
prévu pour la bouteille. Danger de coupure.

NE PAS utiliser des bandes a récurer autres que
celles fournies par Swiffer WetJet. D'autres
bandes a récurer pourraient abimer les planchers
et annuler la garantie.

NE PAS essayer de remplir les bouteilles de
solution. Vous pourriez endommager le sceau,
causer des fuites et risquer de bloquer le bec
vaporisateur avec des morceaux de plastique, ce
qui abimerait I'appareil WetJet de facon
permanente.

NE PAS utiliser de piles rechargeables. N'utiliser
que des piles alcalines AA non rechargeables, car
les piles rechargeables peuvent exploser si elles
sont endommagées.

NE PAS tenter de démonter I'appareil WetJet,
car cela pourrait entrainer des coupures de
connexions et endommager ou briser I'appareil
de fagon permanente.

NE PAS jeter les coussins nettoyants WetJet dans

les toilettes.

NE PAS mélanger la solution Swiffer WetJet avec
d'autres produits nettoyants, car cela pourrait
réduire I'efficacité de ces produits.

1-800-742-9220
www.swiffer.ca

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES
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« EVITER LES ACCIDENTS. TENIR HORS DE LA PORTEE DES
ENFANTS ET DES ANIMAUX POUR EVITER TOUTE
INGESTION ACCIDENTELLE.

« En cas de contact avec les yeux, rincer avec de I'eau pour
réduire I'irritation. Si I'irritation persiste, appeler un médecin.

* NE PAS utiliser le Swiffer WetJet pour nettoyer ou pour
absorber des substances inflammables ou combustibles.

Garantie

GARANTIE LIMITEE D'UN AN SWIFFER
WETJET

Important : Veuillez conserver votre recu de caisse!
Pour bénéficier de cette garantie, il est possible que

vous deviez produire une preuve d'achat originale. Pour

toute question relative a I'utilisation du produit,
appelez-nous au 1-800-742-9220.

Votre satisfaction est importante pour nous. Swiffer
WetJet garantit au propriétaire initial qu'au cours de la
premiére année suivant lI'achat, I'appareil Swiffer
WetJet n'aura pas de défectuosités causées par un

défaut dans les matériaux ou la fabrication. Si I'appareil

Swiffer WetJet s'avere défectueux au cours de la
période de garantie, nous remplacerons I'appareil ou la
piéce défectueuse sans frais a notre discrétion. La
garantie limitée d'un an Swiffer WetJet s'applique a
I'appareil. Elle ne s'applique pas aux coussins
nettoyants, ni aux bouteilles de solution nettoyante, ni
aux piles.

Cette garantie limitée d'un an Swiffer WetJet offerte au

premier usager prend fin et n’offrira aucune protection
un an aprés la date d'achat original. La garantie est
invalide si I'appareil n'est pas utilisé selon les
instructions du Guide de I'utilisateur, y compris, mais
sans exclure :

CONSERVER CE MODE D'EMPLOI

* les dommages causés a I'appareil ou I’entretien
inadéquat de l'appareil

« les modifications ou altérations apportées a I'appareil
ou l'utilisation de configurations non approuvées par
Swiffer

« |'utilisation de recharges ou de piéces non fabriquées
ou approuvées par Swiffer

* le mauvais usage, l'utilisation abusive de I'appareil ou
autre que celle prévue ou l'utilisation de I'appareil a
des fins commerciales

« |'utilisation de I'appareil dans le but de causer des
dommages accessoires ou indirects aux biens
personnels a la suite d’'un mauvais usage ou aux
défectuosités possibles de cet appareil.

Si, aprés avoir suivi les instructions du Guide de
I'utilisateur, vous étes certain que I'appareil est
défectueux, veuillez nous contacter sans délai en
composant le 1-800-742-9220. Vous devrez décrire le
probléme en détail, nous fournir le regu de caisse
original et vos nom, adresse et numéro de téléphone.

Cette garantie vous donne des droits préci§, mais
d'autres droits peuvent s'appliquer selon I'Etat, la
province ou le pays.
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